



Erratum to 'Hydrogenation of the aromatic rings of
2-ethylanthraquinone on palladium catalyst'
[J. Mol. Catal. 94 (1994) 37] ¹

E. Santacesaria ^a, M. Di Serio ^a, R. Velotti ^b, U. Leone ^a

^a Dipartimento di Chimica dell'Università, Via Mezzocannone 4 (810134) Napoli, Italy

^b CERIOS Ausimont, Bussi (Pescara), Italy

Received 9 March 1994; accepted 1 June 1994

In Table 2 the indexes of k_2 and k_3 were inadvertently reversed. The relevant lines in the Table should read:

k_2 (mol/g atm h)	$3.57 \pm 0.38 \times 10^{-4}$	$1.05 \pm 0.12 \times 10^{-3}$
k_3 (mol/g h)	$1.27 \pm 0.25 \times 10^{-4}$	$3.62 \pm 0.44 \times 10^{-4}$

¹ SSDI of original article 0304-5102(94)00111-8